

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

на фельдшера Е-Широковской участковой больницы Шахунского района, Горьковской области,
ЛОЖКИНА ВЕНИАМИНА СТЕПАНОВИЧА,
с 1925 года рождения, русского, беспартийного,
образование среднее медицинское, окончил Ветлужское/ медучилище/ фельдшерско-акушерскую школу.

После окончания фельдшерско-акушерской школы в 1947 году, фельдшер ЛОЖКИН В.С. был направлен на работу в Тоншаевский район, где сначала работал в должности фельдшера Ошминской врачебной амбулатории, а затем заведующего Гусельниковским ФАП.

С момента перевода в Шахунский район в 1954 году, много было сделано для укрепления материально-технической базы. Непосредственно при активном его участии строились Е-Широковская врачебная амбулатория, а затем больница со всеми хозяйственными постройками и оборудованием, оснащенная мягким и твердым инвентарем, работали рентгеновский и физиотерапевтический кабинеты, где он бесценно без врача, в течении 29 лет, работал в должности заведующего больницей, выполняя всю врачебную работу, самостоятельно вел стационарных больных и прием больных в амбулатории, зарекомендовал себя хорошим лечебником, энергичным администратором и активным хозяйственником.

Лечебно-профилактическая работа на врачебном участке была поставлена на должной высоте, снизилась, а в последние годы совсем исчезла, инфекционная заболеваемость и детская смертность, хорошо вел документацию по амбулаторной помощи и диспансеризации. Все декретированные группы населения периодически осматривались, выявленные больные своевременно брались на диспансерный учет и регулярно наблюдались, хорошо была налажена работа по обслуживанию женщин и детей.

Все задания по линии РК ОКК выполнялись и перевыполнялись, за что тов. Ложкин В.С. неоднократно премировался. Тов. Ложкин В.С. постоянно работал над повышением своей квалификации, занимался повышением идейно-теоретического и политического уровня. Много читал бесед среди больных и населения, выпускались санитарные бюллетени, неуклонно выполнял задачи по улучшению основных показателей работы на Е-Широковском врачебном участке. Имеет I-ю аттестационную категорию фельдшера. Свою основную работу тов. Ложкин В.С. успешно совмещал с общественной, несколько созывов избирался депутатом сельского совета. С 1943 по 1945 г.г. он участник ВОВ, где в должности санинструктора участвовал в боях с немецко-фашистскими захватчиками, за что имеет правительственные медали, имеет ранне.

За долголетний и безупречный труд имеет медаль "Ветеран труда", Почетную грамоту, благодарности от Горьковского ОЗО, неоднократные благодарности и грамоты от администрации Шахунской ЦРБ.

Дважды помещался на Галерею почета медицинских работников.
Тов. Ложкин В.С. снискал большой авторитет среди населения и
коллегиа медработников района.
С 1985 года по инвалидности II группы находится на пенсии.



Главный врач Шахунского района:	<i>Васильев</i>	В.В.Шеблов.
Секретарь партбюро:	<i>Акиба</i>	В.В.Коржавин.
Председатель РК профсоюза медработников:	<i>Восинин</i>	В.Ю.Красильникова.